
Dubický 
zpravodaj
Čtvrtletník Obce Dubicko
ročník 2026/II	 12. června 2026

Vážení spoluobčané,
blíží se vytoužená doba prázdnin a dovolených. Přeji Vám v tomto období krásné počasí, 
bezpečné cestování a klidné prožití v čase zaslouženého odpočinku.
Rád bych poděkoval Vám všem, jenž se staráte o plochy přilehlé k Vašim domů, které jsou 
v majetku obce (sečení trávy, čištění chodníku). Velice si této pomoci vážím a děkuji za ni.
 � Mgr. Václav Hampl

starosta obce

Z ČINNOSTI RADY A ZASTUPITELSTVA OBCE:
Mimo jiné bylo řešeno:
➢	 Rozpočtové opatření č. 3, 4, 5, 6, 7/2026. 
➢	 Vyřazení neupotřebitelného obecního majetku, dle předloženého soupisu, vedeného jako 

DDHM v celkové hodnotě 133 626 Kč.
➢	 Zadávací dokumentace a Výzva k podání nabídek pro zadání podlimitní veřejné zakázky na 

stavební práce „Komunikace a inženýrské sítě v lokalitě Nad Františkem“.
➢	 Dohoda o splátkovém kalendáři za PDO mezi obcí Dubicko a dlužníkem.
➢	 Uzavření smlouvy o nájmu bytu č. 2 v domě na ulici Zábřežská 143, Dubicko, mezi obcí 

Dubicko a novou nájemnicí.
➢	 Konání koncertu skupiny GOOD WORK dne 11. 4. 2026 v 18.00 hod. v kostele Povýšení 

svatého Kříže v Dubicku pořádaný obcí Dubicko ve spolupráci s farností Dubicko a Chari-
tou Zábřeh. Výtěžek byl věnován rozvoji hospicové péče.

➢	 Konání tradičního Dne Mikroregionu Zábřežsko v sobotu 16. 5. 2026 v obci Sudkov.
➢	 Uzavření Smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti č. CEZd_SoVB 387801/IV- 12-

030480/K, č. parc. 1271/11 – NNk mezi obcí Dubicko a ČEZ Distribuce, a.s., IČO: 24729035.
➢	 Povolení výjimky pro Základní školu a mateřskou školu Dubicko, příspěvkovou organizaci, 

pro maximální počet dětí v mateřské škole pro rok 2026/2027 na 56 dětí.
➢	 Uzavření Smlouvy o dílo na akci „Oprava sboru církve československé husitské – oprava 

střechy 2. etapa“ mezi obcí Dubicko a FRANKIE spol. s r.o., IČ: 46577513.
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➢	 Neschválení pronájmu pozemku parc. č. 401/8 v majetku obce Dubicko.
➢	 Návrh Zprávy o uplatňování územního plánu Dubicko. 
➢	 Důvodová zpráva ke změně stanov svazku obcí Vodovod Pomoraví o úpravě pravidel pro 

nakládání s majetkem obcí dle aktuální legislativy a doporučení KÚOK.
➢	 Oznámení zřizovateli o zahájení inspekční činnosti u Základní školy a mateřské školy Du-

bicko, příspěvkové organizace.
➢	 Oznámení o přerušení provozu školní družiny dne 2. 4. 2026.
➢	 Změna člena Komise pro mládež, kulturu a tělovýchovu za FC Dubicko.
➢	 Zadání zpracování projektové dokumentace k opravě odvětrávání ve školní jídelně Du-

bicko.
➢	 Poskytnutí dotace ve výši 4 000  Kč z  rozpočtu obce spolku PRADUB z.s., Dubicko na 

pořízení odměn pro děti za splnění úkolů v  rámci akce „Pohádková stezka“ a  uzavření 
Veřejnoprávní smlouvy č. 1/2026 o poskytnutí této dotace.

➢	 Poskytnutí dotace ve výši 4 000  Kč z  rozpočtu obce spolku PRADUB z.s., Dubicko na 
pořízení materiálu na výrobu adventních dekorací pro děti v rámci akce „Vánoční dílny“ 
a uzavření Veřejnoprávní smlouvy č. 2/2026 o poskytnutí této dotace. 

➢	 Poskytnutí dotace ve výši 4 000 Kč z rozpočtu obce spolku PRADUB z.s., na pořízení mi-
kulášských balíčků pro děti ZŠ a MŠ na akci „Mikuláš ve škole“ a uzavření Veřejnoprávní 
smlouvy č. 3/2026 o poskytnutí této dotace. 

➢	 Zakoupení výrobku PTP Plus od firmy Baktoma spol. s r.o., Velká Bystřice, který bude po-
užit k pročištění dna rybníka u Mlékárny v Dubicku.

➢	 V  souvislosti s navýšením platových tarifů nepedagogických zaměstnanců od 1. 4. 2026 
navýšení rozpočtu na mzdové náklady těchto zaměstnanců o prostředky na zajištění stra-
vování pro ZŠ a MŠ Bohuslavice.

➢	 Schválení účetní závěrky Základní školy a mateřské školy Dubicko, příspěvkové organizace, 
sestavené k rozvahovému dni 31. 12. 2025. 

➢	 Schválení rozdělení hospodářského výsledku Základní školy a mateřské školy Dubicko, 
příspěvkové organizace, za rok 2025 následovně: hospodářský výsledek za rok 2025 v cel-
kové výši 3 992,67 Kč převést do rezervního fondu této příspěvkové organizace.

➢	 Uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o  dílo č. SoD 01/2025 mezi obcí Dubicko a  EKON-
STRUKT CZ s.r.o., Šternberk, IČ: 29441935.

➢	 Výběr dodavatele ve zjednodušeném podlimitním řízení – firmu STRABAG a.s., 
IČ: 60838744 na stavební práce „Komunikace a inženýrské sítě v lokalitě Nad Františkem“ 
a uzavření příslušné smlouvy. 

➢	 Stavební dozor ke kontrole prováděných stavebních prací „Komunikace a inženýrské sítě 
v lokalitě Nad Františkem“.

➢	 Sdělení Olomouckého kraje k žádosti o poskytnutí dotace z   Programu obnovy venkova 
Olomouckého kraje 2026 na akci „Oprava uličky kolem hřbitova“. Žádosti nebylo vyhověno 
a byla zařazena do seznamu náhradních žadatelů. 

➢	 Vyhodnocení výsledků monitoringu podzemních vod, kvality vypouštěné důlní vody a po-
vrchové vody za rok 2025 předložené společností VÁPENKA VITOŠOV s.r.o., Hrabová, 
IČO: 45196940.
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➢	 Usnesení Svazku obcí Mikroregionu Zábřežsko, které nesouhlasí s vymezením akcelerační 
oblasti pro rozvoj výroby energie z větrné energie AOV103 Jestřebí v návrhu Změny č. 2 
Územního rozvojového plánu.

➢	 Objednání opravy vozidla Volkswagen transportér, které je v majetku obce Dubicko a užívá 
jej SDH Dubicko. 

➢	 Obnovení termínovaného vkladu s úložní dobou na 3 měsíce s  vkladem 10 000 000 Kč 
u ČNB dle podmínek ČNB a uložení 5 000 000 na spořícím účtu u České spořitelny a.s. dle 
podmínek České spořitelny a.s.

➢	 Rozpočtové opatření č. 1/2026 pro Základní školu a mateřskou školu Dubicko, příspěvko-
vou organizaci.

➢	 Výše úplaty pro školní rok 2026/2027 za předškolní vzdělávání 390 Kč/měsíc na jedno 
dítě a  za zájmové vzdělávání ve školní družině 100  Kč/měsíc na jedno dítě v  souladu 
s ustanovením § 102 odst. 2, písmene b) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení) 
v platném znění, pro Základní školu a mateřskou školu Dubicko, příspěvkovou organiza-
ci.

➢	 Informace o přerušení provozu v základní škole, ve školní družině, v mateřské škole a ve 
školní jídelně během hlavních prázdnin.

➢	 Přijetí dotace a uzavření smlouvy o poskytnutí dotace mezi obcí Dubicko a Olomouckým 
krajem, IČO: 60609460 ve výši 41 000  Kč na akci „Oprava sboru církve československé 
husitské – IV. etapa“. 

➢	 Projednání a schválení aktualizace střednědobého výhledu na období 2027–2029.
➢	 Stanovy Vodovodu Pomoraví, svazku obcí a pověření starosty obce Mgr. Václava Hampla 

k zastupování naší obce při jednání valné hromady tohoto dobrovolného svazku obcí. 
➢	 Rozdělení dotací typu A z rozpočtu obce Dubicko takto:
	 Spolek rybářů obce Dubicko, z.s.	 50 000 Kč
	 AVZO Dubicko p.s.	 30 000 Kč
	 ZO ČZS	 35 000 Kč 
	 SH ČMS – SDH Dubicko	 70 000 Kč
	 FC Dubicko z.s.	 85 000 Kč
	 TJ SOKOL Dubicko	 150 000 Kč
➢	 Zprávy o  provozu ČOV Dubicko, vypracované technologem ČOV, panem Radomírem 

Dvořákem, Vikýřovice, IČO: 64110061.
➢	 Projednání a schválení Veřejnoprávní smlouvy na zajištění výkonu přenesené působnosti 

na úseku projednávání přestupků mezi Obcí Dubicko a Městem Zábřeh na dobu 5 let 
do 30. 6. 2031, s dohodnutou výší úhrady nákladů za každý oznámený přestupek ve výši 
3500 Kč. 

➢	 Obecně závaznou vyhlášku o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodář-
ství.

➢	 Zrušení směnné smlouvy z  důvodu chybného číslování parcel a  schválení nové směnné 
smlouvy s již správně očíslovanými parcelami.

� Mgr. Václav Hampl
� starosta obce 
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Z důvodu čerpání dovolené bude
6.–17. 7. 2026

uzavřena ordinace MUDr. Páleníka. Zástup MUDr. Kutálek Rohle.

ODEČTY VODOMĚRŮ
Od pondělí 15. 6. 2026 do pátku 19. 6. 2026 se budou v naší obci provádět ODEČTY 
VODOMĚRŮ.
V případě, že nebudete doma, můžete zanechat lístek se stavem vodoměru na přístupném 
viditelném místě chráněný před deštěm, aby byl čitelný. Paní Vladimíra Purová zapisující 
vodu Vám jej po přečtení označí, aby bylo zřejmé, že byl zaevidován. Vyplněný lístek se 
stavem vodoměru a adresou můžete také vhodit do sběrné krabice firmy N-systémy, kterou 
mají u schodů v budově OÚ Dubicko nebo zaslat formou SMS na mobil č. 771 114 051 
ve tvaru: obec, ulice, č.p., příjmení, jméno, stav vodoměrů, příp. na webových stránkách 
firmy www.nsystemy.cz vyplnit online formulář. Při této příležitosti bude také prováděno 
zapisování stavů studničních vodoměrů. Za takto oznámené stavy odpovídají majitelé 
nemovitostí (odběrného místa). 
Uzávěrka nahlášení nových stavů vodoměrů je 24. 6. 2026.
� Radka Linhartová
�      matrikářka

PŘI OPRAVÁCH PLOTŮ NEZAPOMÍNEJTE NA OZNAČNÍKY 
HYDRANTŮ A PŘÍPOJEK
V  poslední době se stále častěji setkáváme s  případy, kdy při opravách nebo výstavbě 
nových plotů dochází k odstranění či zakrytí označníků vodovodních přípojek, šoupat 
a požárních hydrantů.
Mnohdy se tak děje neúmyslně, přesto však může vzniknout závažný problém.
Tyto označníky slouží k rychlé orientaci provozovatele vodovodní sítě i jednotek požární 
ochrany. Díky nim lze v případě poruchy, havárie nebo požáru rychle najít důležité ar-
matury a hydranty. Pokud jsou označníky odstraněny, přemístěny nebo zakryty novým 
oplocením, může se výrazně prodloužit doba potřebná k zásahu.
Žádáme proto všechny vlastníky nemovitostí, aby při opravách a rekonstrukcích plotů 
věnovali těmto prvkům zvýšenou pozornost. Označníky je nutné zachovat na viditelném 
místě a  nesmí být zakryty ani odstraněny bez předchozí konzultace s  provozovatelem 
vodovodní sítě.
Pokud zjistíte, že je označník poškozen, chybí nebo překáží plánované stavbě, obraťte 
se na správce vodovodu. Společně lze najít vhodné řešení, které zajistí bezpečný provoz 
vodovodní sítě i pohodlné užívání vaší nemovitosti.
Děkujeme všem občanům za spolupráci a ohleduplnost. Zachování správného označení 
vodovodních zařízení pomáhá chránit majetek, zajišťovat dodávku pitné vody a v případě 
požáru může významně přispět k rychlosti a úspěšnosti zásahu.
� Martin Linhart
� zástupce provozovatele
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ZPRAVODAJSTVÍ
Policie České republiky – KŘP Olomouckého kraje
Odvrácená strana kratomu

Kratom je často prezentován jako „přírodní“ látka. Právě toto označení ale může vytvářet mylný 
dojem bezpečnosti. Užívání kratomu může být spojeno se zdravotními komplikacemi, vznikem 
závislosti a v krajních případech i úmrtím.
Zkušenosti mladých lidí ukazují, že nejde o okrajový problém. Do anonymního dotazníku, kte-
rý se vztahoval k době před jeho regulací, se zapojilo téměř 2000 středoškoláků z Olomouckého 
kraje. Více než třetina z dotazovaných respondentů uvedla, že s kratomem má osobní zkušenost 
a každý pátý z nich ho užívá pravidelně.
Kratom se do 12. listopadu 2025, než byl zařazen na seznam psychomodulačních látek, nacházel 
v tzv. šedé zóně. Prodával se jako sběratelský předmět, bez kontroly kvality, věkového omezení 
a informací.
Jeho regulace ho zařadila do kategorie substancí, které mají vliv na psychické procesy člověka. 
Aktuálně kratom podléhá kontrolovanému prodeji.
Rodičům doporučujeme zajímat se o to, s jakými látkami se jejich děti mohou setkávat, a otevře-
ně s nimi o jejich rizicích mluvit. Mladým lidem připomínáme, že experimentování s psychoak-
tivními látkami může mít vážné následky. To, že je něco „přírodní“ nebo legálně dostupné, ještě 
neznamená, že je to bezpečné. Příkladem mohou být tragické případy, které jsme v  loňském 
roce řešili v Olomouckém kraji.
Na začátku října loňského roku jsme přijali oznámení o  úmrtí 22leté ženy. Podle zjištěných 
informací nic nenasvědčovalo cizímu zavinění. Slečna se s ničím neléčila. Jednalo se o zdra-
vou a sportovně založenou studentku vysoké školy, která stejně tak jako její vrstevníci „pouze“ 
užívala v té době legální látku kratom. Nařízená soudní pitva a následný toxikologický rozbor 
odhalily, že právě ten se jí stal osudným. V těle měla smrtelnou dávku mitragyninu, což je látka 
obsažená v kratomu.
Další dva tragické případy řešili loni také kolegové na Šumpersku. V únoru loňského roku vyjíž-
děli kriminalisté k 19letému mladíkovi bez známek života. Na první pohled nic nenasvědčovalo 
cizímu zavinění. Pro určení příčin úmrtí tak mladého člověka byla nařízena soudní pitva a s tím 
související toxikologický rozbor krve, který prokázal, že na jeho smrti měla podíl kombinace 
alkoholu a látky mitragynin, jejíž koncentrace v těle byla smrtelná. 
K  dalšímu podezřelému úmrtí došlo několik dní před Vánocemi. Tehdy vyjížděli policisté 
k úmrtí 48leté ženy, kterou v jejím bytě nalezl bez známek života otec. Ani tady nic nenasvědčo-
valo cizímu zavinění. I v tomto případě byla nařízena soudní pitva a toxikologický rozbor krve, 
který prokázal přítomnost smrtelné dávky mitragyninu.
V roce 2025 zemřelo v České republice 17 lidí v souvislosti s užíváním kratomu.

por. Mgr. Ivana Skoupilová
kpt. Bc. Zuzana Slabá� březen 2026

JAKÉ AKCE JSOU PRO VÁS V OBCI NA PRÁZDNINY PŘIPRAVENY?
27. 6. 2026	 Pohádková stezka Dubickem – start u ZŠ a cíl u Hoseny
  1. 8. 2026	 Obecní veselice s Českým rozhlasem Olomouc – náves před OÚ 
22. 8. 2026	 Soutěž o nejlépe uvařený kotlíkový guláš – v areálu sokolovny
29. 8. 2026	 Rybářské rozloučení s prázdninami na Mlékárně – u Domu zahrádkářů
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AVZO DUBICKO
LUKOSTŘELBA DUBICKO

 AVZO Dubicko už dlouho neinformovalo o své činnosti. To ovšem neznamená, že 
se na střelnici nic neděje. A střelnici nevyužívá jen náš spolek. Například 7. 5. 2026 zde 
T.J. Sokol Dubicko již tradičně pořádal pochod k sv. Josefu.
 Ale zpět k našemu spolku. Tento rok jsme se zúčastnili již dvou závodů MZP (Mo-
ravský zemský pohár). Za všechny jmenuji Petra Přichystala, který obsadil 4. a 6. místo 
v kategorii mužů. Je to nejtěžší kategorie, ve které se ti nejlepší závodníci běžně účastní 
mistrovství Evropy.
 A co nás čeká v následujících dnech? Dne 4. 6. 2026 se již podruhé účastníme Zahrad-
ní slavnosti ZŠ Mlýnská v Mohelnici. Loni byl o naše stanoviště lukostřelby velký zájem 
a tak už se těšíme. Další dvě akce jsou pod vedením vedoucího Střelecko-airsoft ového 
spolku Úsov a také našeho člena AVZO Miroslava Vítka a to v pondělí 8. 6. pro ZŠ Du-
bicko a o týden později 15. 6. pro ZŠ Úsov, kdy se jedná o branné dny, na kterých bude 
náš oddíl 3D lukostřelby zabezpečovat dvě pracoviště. Výuku lukostřelby a teoretickou 
hodinu přežití v přírodě.
 Rozloučím se lukostřeleckým pozdravem. „Ať Vám to lítá!“
 vedoucí oddílu, Roman Žilka Dcv.

FC DUBICKO JARNÍ ČÁST SEZÓNY 
Tým mladších žáků: Do jarní části sezóny vstoupili naši nejmladší 
svěřenci ve velkém stylu a hned od prvních zápasů potvrzují, že pocti-
vá zimní příprava měla smysl. Tréninky v sokolovně, doplněné o kva-
litní spolupráci s týmem z Moravičan, se promítají nejen do herního 
projevu, ale především do skvělých výsledků na hřišti. Tým mladších 
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žáků aktuálně drží neporazitelnost ve Stříbrné skupině a svými výkony jasně ukazuje, že 
má ty nejvyšší ambice. Každé utkání přináší důkaz o rostoucí vyspělosti celého kolektivu, 
který táhne za jeden provaz. Právě týmová spolupráce je největší devizou mužstva – hráči 
si dokážou vyhovět, podporují se a plní společné cíle. Zcela zásadním pilířem úspěchu je 
obranná fáze hry. Ta funguje napříč celým týmem, od aktivního presinku až po spolehlivý 
výkon brankáře. Díky disciplinovanému a organizovanému bránění patří naši mladší žáci 
mezi nejlepší týmy soutěže v počtu inkasovaných branek – v této statistice jsou bezpochy-
by na špičce. S fungující defenzivou se pojí i jednoduché, ale účinné týmové motto: „Když 
nedostaneme gól, jeden nebo dva určitě dáme a zvítězíme.“ Právě tato filozofie se zatím 
dokonale naplňuje a je jedním z klíčů k dosavadní neporazitelnosti. Pokud si tým udrží 
současné nasazení, disciplínu a týmového ducha, má velmi dobře nakročeno k tomu, aby 
svou cestu jarní částí sezóny dotáhl až k vysněnému titulu.
Tým dorostů: Po zimní pauze došlo k citelnému posílení, které mělo přinést nový im-
puls a zvýšit konkurenceschopnost mužstva. První výsledky naznačují, že tým se po-
stupně sehrává a herní projev začíná nést své ovoce. Dorostencům se podařilo vybojo-
vat první cenné body i důležitá vítězství, které dodalo hráčům potřebné sebevědomí do 
dalších zápasů. Přesto zatím tyto bodové zisky stačí pouze na poslední příčku tabulky, 
což znamená, že tým čeká ještě náročná práce. Do konce soutěže však zbývá několik 
utkání, ve kterých mají dorostenci šanci nepříznivou situaci zvrátit. Všichni věříme, 
že se mužstvu podaří bodově zabrat, odlepit se ode dna tabulky a zakončit sezónu se 
vztyčenou hlavou.

A – tým: po těžkém startu přichází boj o záchranu
Náš A tým bohužel nevstoupil do jarní části sezóny ideálně. Série několika porážek v řadě 
znamenala složitou výchozí pozici pro další průběh soutěže. Přes nepříznivé výsledky 
však hráči rozhodně nezůstali bez podpory – naopak. Naši věrní fanoušci z Young UL-
TRAS Dubicko stáli za týmem v každém utkání a ukazovali, co znamená opravdová od-
danost klubu.
Zlomový okamžik přišel v utkání proti Písařovu, kde se podařilo vybojovat tolik potřebné 
vítězství. Tento zápas se stal odrazovým můstkem k lepším výkonům i výsledkům. Ná-
sledná vítězství pomohla týmu zvednout se ze dna tabulky a vrátit se zpět do boje o setr-
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vání v 8. lize okresního přeboru. Situace zůstává i nadále napjatá a čeká nás dramatický 
závěr sezóny. Každý bod může rozhodnout, a proto bude klíčové udržet nasazení, disci-
plínu a víru v týmový výkon. Přesto všechno vypadá současný vývoj pozitivně a muž-
stvo je na dobré cestě zvládnout náročný boj o záchranu. Velký podíl na tom mají právě 
fanoušci. Young ULTRAS Dubicko jsou bezpochyby jedni z nejlepších v celém okrese 
a svou neutuchající podporou dodávají hráčům energii i v  těch nejtěžších chvílích. Na 
domácím hřišti i venku jsou vždy slyšet a právem bývají označováni jako „dvanáctý hráč“ 
týmu.

Děkujeme všem fanouškům za podporu, kterou našemu klu-
bu neustále projevují. Společně věříme, že závěr sezóny bude 
pro nás úspěšný.
� Fialová Michaela
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SOKOL DUBICKO
– MISTŘI ČOS 2026 VE FLORBALE

	 Oddíl florbalu Sokola Dubicko se každoročně účastní pod vedením Michala Ambroze 
a Antonína Kristena celosezónního florbalového turnaje Zábřežská florbalová liga. V se-
zóně 2025/2026 dosáhl tým vynikajícího výsledku – mezi sokolskými družstvy obsadil 
1. místo. Nejlepším hráčem turnaje byl vyhlášen Matyáš Kunz a nejlepším brankářem byl 
Michal Vašíček.
	 Vítězství v Zábřežské florbalové lize znamenalo kvalifikaci do oblastního kola přebo-
ru ČOS, které se konalo 25. dubna 2026 v Brně. V tomto turnaji skončili dubičtí florba-
listé na 2. místě a postoupili do celorepublikového kola přeboru ČOS, který se konal 
16. 5. 2026 v Praze. Navázali tak na postup dubického florbalového družstva do celore-
publikového finále z roku 2006, kdy v týmu před 20 lety hrál současný trenér Antonín 
Kristen.
	 Florbalový tým hrál v Praze ve složení Jan Hampl, František Havlíček, Tomáš Havlí-
ček, Jáchym Horák, Matyáš Kunz, Martin Kutal, Petr Kutal, Patrik Müller, Ondřej Ša-
fář a Michal Vašíček. Dubičtí florbalisté předvedli velmi kvalitní výkon – jejich hra byla 
takticky vyzrálá, technicky přesná a vyvážená v útoku i obraně. V rámci celého turnaje 
odehráli velmi napínavé souboje. V utkání s družstvem z Třebíče rozhodly až nájezdy, ve 
kterých měli naši borci přesnější mušku. V rozhodujícím zápase o první místo s velmi 
zdatným soupeřem z Frýdlantu se bojovalo do poslední minuty. Vítězný gól vstřelil do 
branky soupeře kapitán dubického týmu Tomáš Havlíček. Ten byl také vyhlášen nejpro-
duktivnějším hráčem turnaje. 
	 Přejeme florbalistům hodně dalších sportovních úspěchů.
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Přebor ČOS - Zálesácký závod zdatnosti

Oddíl atletiky se v letošní jarní sezóně věnoval přípravám na náročný osmikilometrový 
závod terénem. Trasu bylo nutné zdolat v co nejrychlejším čase a navíc bezchybně splnit 
praktické disciplíny, které u závodníků testovaly jejich znalost přírody, fyzickou kondici, 
zdravovědy, topografie, historie, zeměpisu, biologie, morseovky, uzlování, využití ohně, 
astronomie a zacházení s různými nástroji.

Dvě družstva Sokola Dubicko se probojovala přes vítězství a  druhé místo v  přeboru 
Severomoravské župy do celostátního kola, které se uskutečnilo 22.–24. 5. 2026 v boro-
vicových lesích u Bzence. 

Družstvo žáků soutěžilo ve složení Nikola Dvořáková, Petr Badžgoň a  Petr Kutal. 
V dorostenecké kategorii reprezentovali Sokol Dubicko Martina Braná, Viktorie Tichá 
a Hana Žáková.

Běh neznámým členitým terénem zvládli všichni dubičtí závodníci ve výborném čase. 
Nejlépe se jim dařilo ve sportovních disciplínách a prokázali bohaté znalosti historie, zví-
řat, rostlin a topografie. Družstvo žáků se v konečném celostátním hodnocení umístilo 
na 6. místě a družstvo dorostenek na 15. místě.

� Martina Kutalová, Sokol Dubicko



12

DUBICKO
1. 8. 2026 od 15:00

VESELICE
Českého rozhlasu Olomouc

VYSTOUPÍ:
Vojta Linheart
Kapela Wilsne!

Atom Rock

Program 
pro děti

Bohaté 
občerstvení



13



14



15

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Do naší obce jsme přivítali tyto občánky:

Barbora Kulatá Dubicko, Zábřežská 212
Eliška Urbášková Dubicko, Nová ulice 141

Z našich řad odešli:

Věra Reiterová Dubicko, Nová ulice 304
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V měsíci duben – červen 2026
oslavili a oslaví svá životní výročí 70 roků a více tito občané:

Rada obce si vyhrazuje právo vyřadit příspěvky, které nebyly v souladu s obecnými etickými pravidly a dále posunutí zveřejnění 
příspěvků do některých příštích čísel Zpravodaje, pokud bude naplněna kapacita nebo pokud bude obsah příspěvku vyžadovat 
zpracování odborného stanoviska, a  také právo rozhodnout o  zveřejnění či nezveřejnění došlých příspěvků. V  případě 
nezveřejnění nemá rada obce za povinnost autora příspěvku o této skutečnosti písemně vyrozumět.

Dubický zpravodaj ročník 2026/II Za obsah a jazykovou úpravu příspěvků odpovídají autoři.
Evidenční číslo: MK ČR E 10319
Vydává Obec Dubicko, Velká Strana 56, 789 72 Dubicko, IČ: 00302538

Vzhledem ke změně zákona o evidenci obyvatel již OÚ nedostává informace o uzavřených sňatcích 
občanů naší obce. Proto prosíme novomanžele, aby po uzavření manželství  informovali matriku OÚ.

JUBILANTI

Kukulová Anna
Wolfová Růžena
Unzeitigová Radoslava
Blahutová Květoslava
Urbášková Zdenka
Pokorná Ludmila
Vašíček Emil 
Grohar Jiří 
Gába Jiří
Horáková Julie
Svobodová Jana
Šafářová Marie
Nevrlý Alois
Bergerová Soňja
Sobotík Jiří
Maňúchová Vlasta
Macháček Vladimír
Monse Zdeněk
Novotná Ludmila
Březinová Alena
Grau Jiří

Tomášková Ludmila
Kopová Marie
Švihel František
Unzeitig Miroslav
Strnadová Hana
Neoralová Radomila
Stinglová Květoslava
Zajíc Zdeněk
Hamplová Alena
Válek Miloš
Šafář Josef
Horčičková Marie
Hofrová Oldřiška
Petrášová Věra
Bočková Ludmila
Kunert Zdeněk
Hampl Miroslav
Hart Jan
Žilková Marta
Klausová Věra

Do dalších let přejeme všem jubilantům
hodně zdraví a osobní spokojenosti.


